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Programa O que sera exibido na tela

# (0.2 ponto)

def inverte_sinal(a):
print ("-a =", -a)

inverte_sinal(-5)

# (0.3 ponto)
def inverte_sinal(a):
a= -a
print ("inverte_sinal: -a =", -a)

inverte_sinal (15)
print ("-a =", -a)

# (0.3 ponto)

def inverte_sinal(a):
a= -a
return a

a = inverte_sinal(15)
print ("-a =", -a)
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Programa

O que sera exibido na tela

# (0.2 ponto)
def inverte_sinal(a):
print ("-a =", -a)

inverte_sinal(-5)

-a=2>5

# (0.3 ponto)
def inverte_sinal(a):
a= -a
print ("inverte_sinal: -a =", -a)

inverte_sinal (15)
print ("-a =", -a)

inverte sinal: -a = -15
Erro no comando print.
Variavel a nao foi definida.

# (0.3 ponto)

def inverte_sinal(a):
a= -a
return a

a = inverte_sinal(15)
print ("-a =", -a)
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Programa

O que sera exibido na tela

# (0.3 ponto)
def inverte_sinal(c):
c = -C
print("c invertido = ", c)

a=-1
inverte(a)
inverte(a)
if ==

print("Ficou invertido.’’)
elif a == -

print("Ndo ficou invertido.”’)
else:

print("a = ", a)

# (0.6 ponto)
def inverte_lista(l):
for i in range(1, 1):

1[i] = -1[i]
print (1)
return 1
1=1[8, 2, 7]
inverte_lista(l.copy())
print (1)
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Programa

O que sera exibido na tela

# (0.3 ponto)

def inverte_sinal(c):
c = -cC
print("c invertido =

a=-1
inverte(a)
inverte(a)
if -

u, C)

print("Ficou invertido.’’)

elif a == -

print("Ndo ficou invertido.”’)

else:
print("a = ", a)

Resposta correta de acordo com o codigo:

Nao ird executar pois a fungao inverte() nao
esta definida
Resposta esperada se o codigo estivesse correto:
¢ invertido = 1
¢ invertido = 1
Nao ficou invertido.

# (0.6 ponto)
def inverte_lista(l):
for i in range(1, 1):

1[i] = -1[i]
print(1)
return 1

1=1[8, 2, 7]

inverte_lista(l.copy())
print (1)

Resposta correta de acordo com o codigo:

Nao ira executar pois 1 nao pode ser interpre-
tado como um inteiro; deveria ter sido passado
len(1) para a fungao range()

Resposta esperada se o codigo estivesse correto:
8, -2, -7]
8,2, 7]
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Exercicios: Corrida de Kart

e Uma pista de Kart permite 10 voltas para cada um de 6 corredores.
Faca um programa que leia os nomes e os tempos (em segundos) de

cada volta de cada corredor e guarde as informacoes em uma matriz.

Ao final, o programa deve informar:
o De quem foi a melhor volta da prova, e em que volta.
o Classificacao final em ordem crescente.

o Qual foi a volta com a média mais rapida.

Exercicio obtido do material desenvolvido pela Professora Sandra Avila e disponivel em http://www.ic.unicamp.br/~sandra/
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Exercicios: Jogo da Velha

e Faca um programa para o Jogo da Velha. Seu programa deve ler uma
matriz 3x3 que representa um tabuleiro de jogo da velha.

Exercicio obtido do material desenvolvido pela Professora Sandra Avila e disponivel em http://www.ic.unicamp.br/~sandra/
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